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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 25/2024 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de 2024, às 9:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira 

Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana 

Paula Corrêa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder 

à realização do Pregão Presencial n.º 25/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: AD QUADRELI COMÉRCIO, 

SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP, representada pelo Sr. Daniel Andrade Quadreli, A D SAMPAIO 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Kellen Kris Ranhol, ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI, representada pelo Sr. Luan da Silva Neves, ALUJÁ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo 

Sr. Wellison da Silva Gonçalves, ALVES FRANÇA COMÉRCIO E ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS LTDA, 

representada pelo Sr. Jonas Alves de Oliveira, ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS LTDA, representada pelo Sr. 

Anderson Bragança dos Santos, ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME, representada pelo Sr.  Anselmo 

Mussel Rabello Caxias, B.C.C. COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, 

BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, representada pelo Sr. Ademir da Silva Porto Júnior, CA2 

CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pela Sra. Luana Caroline Campos da Silva, CARNDANO 

SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Iago Araújo Siqueira de Anchieta, CONSTRULAR 

MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueiredo, 

DESCARTEX COMERCIAL SOLUTION SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, representada pela Sra. Thayane Souza da 

Silva, DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Matheus da Silva Sabino, 

DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, representada pelo Sr. Fernando de Mello Abrahão, ECO POINT 

SERVIÇOS DE PAISAGISMO E GRÁFICA EIRELI, representada pelo Sr. Cristiano Ramos da Silva, EC GESTÃO E 
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SOLUÇÕES LTDA,  representada pelo Sr. Eric da Cunha Souza, FERRARI LOGÍSTICA EIRELI, representada pelo 

Sr. Fernado Soares de Melo Abrahão, GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME, representada pelo Sr. Guilherme 

Abrahão Gomes do Valle, GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS LTDA, representada pela Sra. 

Ana Morett Zambrotti Silva, GLOBAL BRASIL COMERCIAL LTDA., representada pelo Sr. Leandro Cruz de 

Souza, HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Luiz Henrique Gaspar Filho, 

IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Germano Zambrotti 

Morett Torres Ramos, JHD HENRIQUE COMÉRCIO REPREESENTAÇÃO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. 

Carlos Gustavo Albuquerque Lima, L R G DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA, representada 

pelo Sr. Alex da Rocha Evangelista, MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., representada pelo Sr. José 

Carlos Pereira, MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pela Sra. Priscila Silveira Quintanilha, 

M D SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Igor de Medeiros Jacinto, MM 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Argemiro Ramos da Costa, MM VENDA E DISTRIBUIÇÃO 

LTDA, representada peça Sra. Luísa Franco Neves, MPS MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS LTDA,  

representada pelo Sr. Wando Freitas, MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA, representada pelo Sr. Anderson 

Faria Marques, NEO FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Leandro Campos de 

Carvalho Ferreira, PEDROMAQ SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA ME, representada pelo Sr. Pedro da Silva, 

PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA, representada pela Sra. Jayanne Biebe Chagas, PJD 

EMPREEMDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Aloísio Peixoto da Silva Júnior, 

PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Hadassa Diniz Grillo Antônio, 

PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. João Batista Souza de Faria 

Júnior, QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Queila Gonçalves, RAMPAGE COMÉRCIO 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Oswaldo Luz Meireles, SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, 
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representada pela Sra. Márcia Cristina de Oliveira Moreira, TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, 

representada pelo Sr. Berardo Barreto de Barros, T.R.A. COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. 

José Carlos de Souza Júnior, UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA, representada pelo Sr. José Luiz da Silva 

Salvador, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. 

Waldinei de Mendonça Coutinho, WORK BRASIL COMÉRCIO, SERVIÇOS E REPRESENTAÇÕES LTDA, 

representada pelo Sr. Eduardo Alves dos Santos, 54.013.090 DAIANNE CUSTÓDIO DE LEMOS, representada 

pela Sra. Daianne Custódio de Lemos, 52.564.196 JULIANA SANCHES CUSTÓDIO, representada pela Sra. 

Juliana Sanches Custódio, 3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Sandro 

Marcos Guimarães, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe 

ressaltar, que as empresas, VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE 

MATERIAL ELÉTRICO LDTA-ME, BM COMÉRCIO, SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA, MG GRIPHOS COMÉRCIO 

E REPRESENTAÇÃO LTDA e ARIES EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, apresentaram seus envelopes via 

portador. Quanto a empresa, VISÃO SHEKINAH COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, ressaltamos que a referida 

empresa, apresentou somente a Ficha Cadastral Completa na JUCESP, ao invés do Contrato Social, conforme 

exigências editalícias, bem como, apresentou as declarações assinadas, não sendo possível a verificação do 

assinante, uma vez que ao ser solicitado, não apareceu nenhum representante da referida empresa, diante 

disso, a referida empresa não ficou credenciada. Já quanto a empresa MWM DISTRIBUIDORA LTDA, 

apresentou as assinaturas em seus documentos, realizada pelo sócio Walter Abreu Paranhos Júnior, porém, 

a administração da empresa compete ao sócio Marcos Paulo de Lime Vieira, com isso, a empresa não ficou 

credenciada. Sobre a empresa MV DA C PROMOÇÕES LTDA, a referida apresentou divergências nas 

assinaturas dos sócios nas declarações e nos documentos apresentados, com isso, também não ficou 

credenciada. A empresa FL MIKALAUSKAS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, não foi credenciada devido ao fato 
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de ter apresentado a Procuração sem data de validade, diante disso, conforme consta no Edital, no item 8.9, 

“A procuração que não contenha prazo de validade especificado no próprio corpo será válida por 1 (um) ano, 

a contar da data de sua expedição.”, com isso, a procuração apresentada não foi aceita por se encontrar fora 

do prazo de validade. Quanto a empresa ASSEIO DISTRIBUIDORA DE MATERIAL DE LIMPEZA LIMITADA, 

apresentou divergências nas assinaturas dos sócios nas declarações e nos documentos apresentados, com 

isso, também não ficou credenciada. No que tange as empresas, VTC DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS E 

SERVIÇOS LTDA e F.H. EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, os representantes se ausentaram da sessão, 

sem comunicado a Pregoeira, não sendo possível realizar a conferência documental. Diante desse fato, as 

empresas permanecem participando do certame, sem representantes credenciados. Dando início a sessão, 

foram recebidos os envelopes de preço e habilitação e informado aos presentes, que a sessão seria suspensa, 

devido ao grande número de empresas participantes e a extensão do horário do certame, ficando desde já 

remarcada a próxima sessão, para o dia 06/05/2024 às 9 horas. Cabe ressaltar, que os envelopes de preço e 

de habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, 

foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, 

Equipe de apoio e somente os Licitantes que permanecerem presentes até o término da sessão.  

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 

  Maricá, 26 de abril de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 
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LICITANTES PRESENTES 

 
AD QUADRELI COMÉRCIO, SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP 

 
A D SAMPAIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 
ALUJÁ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
ALVES FRANÇA COMÉRCIO E ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS LTDA 

 
ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS LTDA 

 
ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME 

 
B.C.C. COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI 

 
CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
CARNDANO SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA 

 
DESCARTEX COMERCIAL SOLUTION SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA 

 
DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
ECO POINT SERVIÇOS DE PAISAGISMO E GRÁFICA EIRELI 

 
EC GESTÃO E SOLUÇÕES LTDA 

 
FERRARI LOGÍSTICA EIRELI 

 
GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME 

 
GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS LTDA 

 
GLOBAL BRASIL COMERCIAL LTDA. 
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HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 
IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
JHD HENRIQUE COMÉRCIO REPREESENTAÇÃO E SERVIÇO LTDA 

 
L R G DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. 

 
MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
M D SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
MM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
MM VENDA E DISTRIBUIÇÃO LTDA 

 
MPS MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS LTDA 

 
MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA 

 
NEO FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
PEDROMAQ SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA ME 

 
PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA 

 
PJD EMPREEMDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA 

 
PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

T.R.A. COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 
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UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA 

 
URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

 
WORK BRASIL COMÉRCIO, SERVIÇOS E REPRESENTAÇÕES LTDA 

 
52.564.196 JULIANA SANCHES CUSTÓDIO 

 
54.013.090 DAIANNE CUSTÓDIO DE LEMOS 

 
3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA 

 


